

**Доплата за використання в роботі дезінфікуючих засобів**

**ПИТАННЯ:** *Що є підтвердженням використання працівником дезінфікуючих засобів? Чи потрібна атестація робочих місць для встановлення доплати за їхнє використання? Чи є ця доплата обов'язковою і чи може керівник установи не виплачувати доплату через недостатнє фінансування? Чи може розмір доплати становити 5% посадового (місячного) окладу?*

Як виплачується доплата, якщо працівник працює на умовах неповного робочого часу: в розмірі 10% його місячного посадового окладу (тобто 0,5 ставки) чи із розрахунку повного місячного посадового окладу?

**ВІДПОВІДЬ:** Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 р. N 1298 працівникам за використання в роботі дезінфікуючих засобів, а також тим, що зайняті прибиранням туалетів, встановлюється доплата в розмірі 10% посадового (місячного) окладу.

Ця доплата встановлюється тим працівникам, у робочих інструкціях яких зазначено, що вони у своїй роботі мають використовувати дезінфікуючі засоби або прибирати туалети згідно з переліком посад, затвердженим колективним договором, у межах коштів, передбачених на оплату праці в кошторисі.

При цьому для встановлення такої доплати робочі місця цих працівників не потребують проведення атестації за умовами праці.

Для визначення відповідного списку працівників, яким виплачується доплата за використання в роботі дезінфікуючих засобів, доцільним є проведення комісійного (за участі представників адміністрації і профспілкового комітету) обстеження умов праці працівників щодо використання в роботі дезінфікуючих засобів.

Оскільки ця доплата умовами оплати праці передбачена у фіксованому розмірі (10%), то вона має встановлюватися в цьому розмірі незалежно від того, на яких умовах працює працівник (повного або неповного робочого часу).

Працівникам, які працюють за трудовим договором на умовах неповного робочого часу, доплата в розмірі 10% виплачується пропорційно до відпрацьованого часу, тобто на конкретний розмір посадового окладу працівника, який встановлено йому в штатному розписі.

Заступник директора,  
Алла ЛИТВИН